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○鷹野副委員長 皆さん、おはようございます。定刻になりましたので、ただいまから議会運営委

員会を開会いたします。開会に先立ちまして、委員長、挨拶をお願いいたします。 

〇原田委員長 皆さん、おはようございます。今日は早朝より御出席いただき誠にありがとうござ

います。なお、本日、嘉喜山委員より欠席届が出ておりますので、御報告をしておきます。 

今日の協議内容なんですが、先日、執行部のほうから、上水道の決算書の件についてちょっ

と訂正がございました。その件を中心に協議をしていきたいと思いますので、どうぞよろしく

お願いいたします。 

〇鷹野副委員長 そしたら、これより先は委員長の進行により進めていきます。よろしくお願いし

ます。 

〇原田委員長 それでは、早速、協議事項に入ります。 

まず、本日の議事日程なんですが、会議録署名議員は、１番の山本議員、１４番の吉村議員

でお願いいたします。 

続いて、議案の概要説明とその取扱いについてですが、理事者提案に関するものが１案ござ

います。理事者提案に係る議案について、企画財政課長から説明を求めます。 

清水企画財政課長。 

〇清水企画財政課長 それでは、日程第２として追加されました、議案の訂正について、説明をい

たします。 

これについては、認定第７号、令和６年度上水道事業会計決算の認定に係るものでございま

す。決算書の訂正につきましては、９月９日の全員協議会において担当課長が説明しておりま

すが、その後、この件を監査委員に報告したところ、さらに備考欄の不備が判明し、タブレッ

トに掲載しているとおり、７か所の訂正をさせていただくものです。また同時に、愛南町上水

道事業会計決算審査意見書も訂正しております。 

執行部の不手際により案件を追加することになり誠に申し訳ありませんが、どうかよろしく

お願いいたします。本日は、中村町長及び中道水道課長が説明をいたします。 

以上です。 

〇原田委員長 ただいま説明がありましたが、この件につきまして何か御質疑ございませんか。 

（「なし」と言う者あり） 

〇原田委員長 それでは続いて、議会提案に関するものが２案ございます。議員派遣の１案、所管

事務調査の申出が１案。事務局長より説明を求めます。 

土居事務局長。 

〇土居事務局長 私のほうから説明いたします。議員派遣の件につきましては、日程や内容に変更

が生じた場合は議長一任といたしまして、議長発議により行います。閉会中の所管事務調査は

以上の２案となっております。 

以上です。 

〇原田委員長 ただいま説明がありましたが、何か御質疑ございませんか。 

（「なし」と言う者あり） 

〇原田委員長 ないようですので、以上で。 

あっ、その他。その他、何かありますかね。ないですか。 

（「なし」と言う者あり） 

〇原田委員長 ないようでしたら、これで終わります。 

〇鷹野副委員長 以上をもちまして議会運営委員会を終了いたします。 

 

 

 

委員長 


